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Leder
Sne
I sne står urt og busk i skjul – Sneflokke kommer 
vrimlende – Vintervejr med sne i år – Der er ingenting 
i verden så stille som sne.

I VI-TO nummer 5 sidste år skrev jeg om voldsomt 
vejr her i klummen, så det er måske lidt for ens denne 
gang at skrive om sne, men det er også svært at lade 
være, når vi nu endelig fik et tykt lag flot sne.

Ovenstående er de fire sange, som jeg sådan bare 
lige kunne huske om sne, men der findes sikkert flere 
og det fortæller jo lidt om, at vi mennesker ikke er 
så kede af at få snevejr. Selv om det giver en masse 
arbejde med at skovle sne i opkørsler og på gange 
og fortove, så har jeg ikke hørt nogen beklage sig, 
tværtimod, så virker det, som om de fleste har nydt 
sneen.

Mange børn har i hvert fald haft stor fornøjelse af 
sneen. Der har været rig lejlighed til at bygge sne-
mænd og snehuler og der har været fint vejr til at 
køre på kælk og stå på ski, så det er godt, at vi i 
vores område har fine muligheder for at lege i sneen.

En dag vi kørte i snefygning på Ramsvej, kom jeg til 
at tænke på de gamle sneskærme, der sent på ef-
teråret blev sat op for at holde sneen væk fra vejene. 
Dengang havde man selvfølgelig heller ikke helt de 
samme gode muligheder for at rense veje med sne-
plov på lastbiler og bruge traktorer til det groveste.

Når sneen falder som store ”skomager-drenge” og så 
bliver liggende på træer og buske og solen så kom-
mer frem. Så har vi simpelthen det flotteste landskab, 
man kan tænke sig.

For mange år siden gik vi oppe i nærheden af kirken 
i Tornby og ledte efter det helt perfekte juletræ. Vi 
gik sammen med vores to drenge, som endnu ikke 
var begyndt i skole. Pludselig begyndte det at sne 
og samtidig slog kirkeklokkerne så en af drengene 
klappede i hænderne og sagde med begejstring i 
stemmen: ”Nu er det jul”.

Det er også om vinteren, at dyrene fra skoven kommer 
ind til byen og går rundt i haverne i søgen efter føde. 
I denne vinter har vi – som altid – fodret fuglene og 
de foranlediger altid, at der falder føde ned på jorden, 
som så kan spises af fasaner og rådyr. Vi har flere 
gange haft besøg af seks/syv fasaner på samme tid 
og en morgen gik der to rådyr i vores forhave. 

Så HUSK at fodre fuglene og stil gerne vand ud også.

Tilbage til sneen. Da jeg var barn og boede på landet 
i nærheden af Bjergby, oplevede vi, at der lå op til 
to meter sne og vi havde store problemer med at 
komme hjemmefra. Selv med traktor tog det lang tid 
at få ryddet vejen, fordi der slet ikke var plads til så 
meget sne. Frost havde vi også mere af og jeg har 
brugt mange timer på at løbe på skøjter.         

Christian Byrdal
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Karina Bentzen (redaktør) . .   9392 0852
Svend Thorhauge  . . . . . . . . .         5167 0666
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Brugerrådet
Aktivitetsklubben
Helle Hougaard Pedersen, formand  . . .   2763 0240
Michael Thomsen “Mick”, næstformand . 2984 6150
Berit Michaelsen, kasserer  .  .  .  .  .  .  .        2467 2114
Kirsten Jeppesen  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             2984 2080
Carsten Michaelsen

Faste aktiviteter
Mandag kl. 14:00
Seniordans 
Anna-Gretha Christensen  .   .   .   .   .   .   .  3070 7721
Gunna Højris  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               2341 3203

Tirsdage kl. 9:00 
Kortspil – whist og femhundrede og andre spil.

Arrangementer 
i februar og marts
Onsdag den 4. februar
Banko kl. 14:00 
Vi ser os nødsaget til at hæve prisen på kaffe til 15 kr.

Onsdag den 25. februar kl. 14 
Den RIDI vejrmelding, Arvid Jacobsen fra Frederiks-
havn. Eftermiddagsarrangement i samarbejde med 
Tornby og omegns Seniorer.

Onsdag den 4. marts
Banko kl. 14:00

Tirsdag den 24. marts kl. 11
Aktivitetsklubbens ordinær generalforsamling i hen-
hold til vedtægterne.
Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen 
skal være brugerrådet i henne senest den 16. marts.
Efterfølgende vil der for medlemmer være spisning 
med Gule ærter/smørrebrød, 1 øl eller vand, samt 
kaffe. Pris 50 kr.
Tilmelding og betaling senest tirsdag den 17. marts

Generelt
Der vil være program til banko og på infoskærmene 
i Tornby og på HAS.

Hvis ikke andet er nævnt foregår arrangementerne 
i Tornby Forsamlingshus.

Vi beder om, at I så vidt muligt har aftalte penge, 
eller næsten aftalte penge med til banko – og ikke 
kommer med store sedler, vi har ikke mulighed for 
at agere ”vekselautomat”.

Aktivitetsklubben er en del af Frivillighedens Huse 
under Hjørring Kommune. Tovholder Gurli Kirkedal 
er vores kontaktperson til kommunen. Hun træffes 
på gurli.kirkedal@hjoerring.dk eller tlf. 4122 5531

Alle er velkommen!

Ang. arrangementer, så tjek hjemmesiden 
www.frivillighedenshuse.hjoerring.dk
Tjek ligeledes ”HAS”-kanalen på jeres TV og info-
skærmene i Brugsen og Hallen.

Aktivitetsklubben

På Tornby gl. Skole
Keramik Værksted

kan du opleve
hvordan leret

bliver til:
RELIEFFER,

RAKU,
SKULPTURER,

UNIKA og
BRUGSKUNST.

Der er både arbejdende
værksted og udstilling.

Tornby gl. skole

Keramiker
Janice Hunter
Tornby Gl. Skole 
Tornby
9850 Hirtshals
Tlf.: 98 97 76 68 
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Hirtshals Shipping
Læssevej 12

DK-9850 Hirtshals
Tlf. 23 26 48 31

mailto:?subject=
https://hjoerring.dk/borger/aeldre/aktiviteter-plus60-aarige/frivillighedens-huse
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Redaktionen
Farvel og tak
Vi fik næsten et chok da Hans Nikolajsen i efteråret 
2025 meddelte, at han ønskede at trække sig fra 
redaktørposten i Lokalbladet VI-TO, men man kan 
også med god grund sige, at Hans har udtjent sit job 
og derfor også fortjent kan trække sig tilbage. Hans 
kom med i redaktionen lige fra bladets opstart i no-
vember 1996, så han har været med i næsten 30 år.

Fra begyndelsen var det meningen, at der skulle være 
repræsentanter fra både Vidstrup og Tornby i bladets 
redaktion, men når Hans trækker sig, er Vidstrup 
ikke længere repræsenteret. Måske kan der komme 
en ny mand/kvinde fra Vidstrup, som vil tage et nap 
med i redaktionen, men det er ikke et direkte krav, at 
et nyt redaktionsmedlem skal komme fra Vidstrup.

Fra begyndelsen var vi syv og nu er vi kun tre tilbage, 
så det er nødvendigt med tilgang af i hvert fald én 
ny person. Der er ”kun” seks redaktionsmøder om 
året og de varer som regel højst et par timer, så det 
bør være et tidsmæssigt overkommeligt job for de 
fleste, men man skal naturligvis have lidt interesse 
for vores to dejlige landsbyer.

Til Hans er der kun tilbage at sige farvel og tak for en 
kæmpeindsats for VI-TO og held og lykke fremover.

Støt Lokalbladet VI-TO
Foreninger, institutioner, kirkebladet og annoncører bidrager alle til, at bladet 

kan udgives, men bladet er også stærkt afhængig af private bidrag. 
Derfor opfordre vi til at man støtter bladets fortsatte udgivelse. 

Store som små beløb er meget velkomne.

Støtte kan indbetales på konto i Spar Nord: 9067 1535615302
eller på MobilePay: 6279us (BOX) eller kontant til en fra redaktionen:

Karina Bentzen, Nejstgårdvej 7, Tornby - tlf. 9392 0852
Christian Byrdal, Bøjen 15, Tornby - tlf. 2247 6485

Svend Thorhauge, Strandvejen 7A, Tornby - tlf. 5167 0666 

På forhånd TAK!

Hirtshals afdeling
Jyllandsgade 14
9850 Hirtshals
T 8222 9850

Jysk IT-Tech
Ulvkærvej 6 • 9850 Hirtshals • Tlf. 60 94 22 36

www.jyit.dk • mail@jyit.dk

Carsten Jensen

Rådgivning

Salg

Installation

Service

Hans Nikolajsen til sit sidste redaktionsmøde.
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Årsregnskab 2025
Indtægter:
Foreninger/institutioner			  kr.	 15.687,50
Kirkerne				   -	 49.500,00
Indb. fra private husstande		  -		 2.400,00
Annoncer				   -	 25.425,00
Rente 				   -	 11,65
Indtægter i alt			  kr.	 93.024,15
			   =============

Udgifter:
Produktion af VI-TO		  kr.	 60.937,50
Porto, husstandsomdeling		  -		 0,00
Administration			  -		 3.077,00
Udgifter i alt:				   kr.	 64.014,50
			 
Indtægter i alt	kr.	 93.024,15
moms:
Indgående	 kr.	 12.187,50
Udgående			   kr.	 18.107,50
Overskud	                         	 -		 23.089,65

Balance	 kr.	 105.211,65	 kr.	 105.211,65

Status 31.12.2025
Aktiver:
Indestående:
Spar Nord Bank			  kr.	 66.354,52

Aktiver i alt				   kr.	 66.354,52

Passiver:
Egenkapital primo 2025			  kr.	 33.754,87
-   Overskud 2025		  -		 23.089,65
Egenkapital ultimo			  kr.	 56.844,52
Skyldig moms 2. halvår 2025		 -		 9.510,00

Passiver i alt					    kr.  66.354,52

NB: 
Skyldig moms er indberettet 
og betales den 27.02.2026.

Tornby
den 20. januar 2026

Christian Byrdal

Pænt overskud, men….
Sådan lige umiddelbart ser regnskabet for VI-TO 
for året 2025 jo rigtig flot ud med et overskud på lidt 
over kr. 23.000,00, men det har jo sin helt naturlige 
forklaring i den virkelighed, at bladet ikke længere 
trykkes i flere end 250 eksemplarer og at det ikke 
længere husstandsomdeles, men i stedet kan læses 
på bladets hjemmeside www.lokalbladet-vito.dk. 

Det er der heldigvis efterhånden rigtig mange, der 
benytter sig af og det giver også fraflyttede borgere 
fra Vidstrup og Tornby en god mulighed for at læse 
med.

Bladet er også blevet forsynet med farver og det 
giver naturligvis både billeder og annoncer et noget 
flottere udseende.

Men kan Lokalbladet VI-TO så overleve på denne 
måde? Det kan kun tiden vise, men der er andre og 
måske større udfordringer end lige økonomien.

Fra begyndelsen helt tilbage i efteråret 1996 var der 
flere i redaktionen, end vi er tilbage i dag og der var 
langt flere fra foreningerne og institutionerne, der 
afleverede materiale til bladet.

I dag er tiden fra sidste frist for indlevering af stof til 
bladet kan læses blevet meget kortere og det skulle 
gerne gøre det mere attraktivt at få omtalt kommende 
arrangementer i VI-TO.

Bladet er dog i dag under hård konkurrence med de 
digitale platforme, men det er stadig ikke så nær alle, 
der er storbrugere af internettet.

I redaktionen er vi stadig indstillet på, at lokalbladet 
VI-TO skal fortsætte og vi håber på, at borgerne i 
Vidstrup og Tornby vil bakke op om bladet.

Kigger vi igen på regnskabet, så viser det dog, at 
indbetalinger fra private personer er faldet til i året 
2025 at udgøre kr. 2.400,00, Det er det hidtil laveste 
beløb, der er modtaget fra private. Men stor tak for 
bidragene. 

Vi ser det faldende bidrag fra borgerne som en følge 
af, at bladet ikke længere omdeles gratis.

De 250 eksemplarer, som vi får printet, bliver omdelt 
til forskellige steder i Vidstrup og Tornby og der kan 
man altså stadig være heldig at få bladet på papir.

Der skal selvfølgelig også lyde en stor tak til vores 
trofaste annoncører, hvoraf flere har været med lige 
side begyndelsen. Der er desværre faldet nogle få 
fra og det er åbenbart ikke så let at få nye annon-
cører med.

Igen i år vil vi benytte det første blad til at sige stor 
tak til Jonna og Per Martensen, som nu igennem 
snart 30 år har været os behjælpelige med at få et flot 
lokalblad på gaden seks gange om året. Den hjælp 
er så absolut en forudsætning for, at det overhovedet 
er muligt for at lokalbladet VI-TO kan overleve.

Christian Byrdal

Kvanvej 3 · Tornby · 9850 Hirtshals
CVR-nr.: 33721374

info@malerfirmaetsoerenolesen.dk
www.malerfirmaetsoerenolesen.dk

- Kvalitet til tiden -

http://www.lokalbladet-vito.dk
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2026 er over os
Så skete det igen, nok et år er fløjet forbi og vi har 
knapt bemærket at det er væk før første måned af 
2026 også er på retur. Stille og roligt går vi mod lysere 
tider, måske ikke globalt, men trods alt i forhold til 
solens komme. Det har internationale konflikter ude 
i verden dog ikke forandret, endnu.

”Dronen” 
Jeg ved ikke om du har bemærket det, men byens 
børn har. Der er en drone over os. Ikke en krigsly-
sten en, men en der skaber glæde og ikke mindst 
bevægelse hos byens yngre befolkning. Børnene er 
nemlig på jagt efter små figurer. 

I beboerforeningen oplevede vi først en besked fra 
dronen i tiden omkring Halloween – en besked om at 
der var sat figurer ud i byen, som man kunne fornøje 
sig med at finde. Det blev et tilløbsstykke, faktisk så 
meget at jeg blev forfulgt rundt i byen med tilråbet 
”vi ved det er dig” og antastet i Brugsen med spørgs-
målet – ”Er det dig med de figurer?”. 

Svaret er nej og ja. 

Nej, det er ikke mig der laver de mange figurer og sæt-
ter dem rundt i vores dejlige by – det er jo ”Dronen” 
og måske et menneske som står bag den – hvem 
ved? Men mig er det altså IKKE. 

Ja, fordi det er mig som får beskederne og så for-
midler dem videre til byens børn via deres forældre, 
som følger med i Facebookgruppen ”Tornbyboer.”  

”Dronen” gik på ferie, men til jul da kom den tilbage 
– over 520 figurer blev sat ud lod ”Dronen” os alle 
forstå. Byens, og andre byers, børn gik på jagt – 
findes skulle de. Væk fra tastaturet og iPad’en kom 
ungerne – de måtte ud i virkeligheden, ud og finde 
figurer – nogen fandt én enkelt, nogen fandt 10 – og 
ja, en frisk ung fyr fandt hele 66 (eller 67). 

Lige nu holder ”Dronen” fri, den er på ferie, siger 
den, Kommer den igen? – Ja, det må tiden jo vise.

Martensens Bogtrykkeri
Nejstdalen 1 A  · Hirtshals · Tlf. 9894 1878 
Mob. 2424 1955 · info@martensensbogtrykkeri.dk

Tornby Beboerforening
Formand Lars Høgh tlf. 2810 0487 - Næstformand Peter B. Kristensen tlf. 2933 8210
Kasserer Morten Steffensen tlf. 3068 2593 - sekretær Karen Heilesen tlf. 2290 8864 

Jacob Rye Kobber tlf. 2282 8450 - Lillian Jespersen tlf: 4041 4632 
Erik Holst - suppleant Anne Grethe Martensen

Betal kontingent og støt foreningens arbejde
100 kr. for enlige eller 200 kr. for en husstand.
MobilePay til nr. 65082 
Husk navn og adresse – og gerne en mailadresse.

Følg os på Facebook og infotavlen i Brugsen.

De små figurer som ”Dronen” sætter ud i byen.
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Mads Sørensensvej 1 · Tornby · 9850 Hirtshals
Tlf. 98 97 70 44 · Fax 98 97 72 44

www.fa-tornby.dk · e-mail: fa-tornby@mail.dk

Status på bålhytte
Beboerforeningen arbejder stadig med at samle 
penge sammen til en bålhytte ved skolen/hallen og 
vi har lige fået tilsagn om kr. 50.000,- fra Sparekassen 
Danmark – nu er det projekt ved at kunne realiseres 
med de midler vi tidligere har fået – herligt!

Stierne
Peter Kristensen er hjemme fra Grønland, og det 
er godt, for mens han har gået rundt i den nordlige 
mørke, har vi modtaget tilsagn om hele kr. 200.000,- 
til vores fortsatte arbejde med stierne i hærvejspro-
jektet – skønt!

Fastelavn er mit navn…
Op til jul blev der afholdt mange arrangementer i 
byens mange foreninger og der var bl.a. godt gang i 
Købmandsgården, og godt for det, for det er jo akti-
vitet og virkelyst, der viser, der er liv i byen. 

Inden længe er det tid til fastelavn og den 15. februar 
kl. 10-12.30 fejres dagen i Hallen – husk at støtte op 
om arrangementet. Det er ikke beboerforeningens 

arrangement, men godt er det – så kald barn, bar-
nebarn eller oldebarn frem og kom afsted.

Fællesspisninger
Vi er glade, for vi kan stadig samle 60-80 mennesker 
til vores fællesspisninger i forsamlingshuset, og det 
kan vi altså godt være stole over – og det er vi så.
 
I en tid hvor ensomheden er over mange, det siger 
dem der forsker deri, er eksempelvis det at spise 
sammen, vel at mærke uden teknik som fokus ved 
bordet, men samtalen derimod godt for os alle. 

Samtidig får vi lidt viden med ved et foredrag, det 
gør godt for os alle. Selvom vi ofte er mange og der 
af og til er fyldt, men kom med, vi vil gerne glædes 
med endnu flere. 

Datoerne for de næste fællesspisninger er:
18. februar
18. marts - med generalforsamling i beboerforenin-
gen. Foreningens medlemmer modtager mail med 
invitation og information om tilmelding. 

Lars Høgh
formand

Aktiviteter
Februar
Eftermiddagsarrangement onsdag den 25. februar 
kl. 14 i Tornby Forsamlingshus med Den RIDI vejr-
melding, Arvid Jacobsen fra Frederikshavn.
Der fremsendes program pr. mail og på infoskær-
mene i Tornby og HAS.

Marts
Ordinær generalforsamling i henhold til vedtægterne 
afholdes onsdag den 25. marts kl. 14 i Tornby For-
samlingshus.
Gyldigt medlemskort kræves.
Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen 
skal være bestyrelsen i henne senest den 15. marts.

Der fremsendes program pr. mail og på infoskær-
mene i Tornby og HAS.

Tornby og omegns Seniorer
Bestyrelsen: formand Jóna Olsen tlf. 2329 4841 – næstformanden Anni Nielsen tlf 9897 7080 

kasserer Mick Thomsen tlf. 2984 6156 – sekretær Ulla Thoft Nielsen tlf. 6019 1633
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Kirkebladet

Gudstjenester i Tornby og Vidstrup
Uge Dato Søndagens navn Tornby Vidstrup

Februar

5 1. Søndag Septuagesima   10.30

6 8. Søndag Seksagesima 10.30  

7 15. Fastelavns søndag   14.00*

8 22. 1. søndag i fasten 09.00 (DK)  

Marts

9 1. 2. søndag i fasten   10.30

10 8. 3. søndag i fasten 09.00 (LL)  

11 15. Midfaste    10.30

12 22. Mariæ Bebudelsesdag 09.00 (LL)  

13 29. Palmesøndag 10.00

DK - Dorthe Kjærgård  
LL - Line Lindquist
* Med efterfølgende tøndeslagning i spejderhuset sammen med spejderne. Alle er velkomne.
Hvor ikke andet er anført, forestår Svend Thorhauge gudstjenesten
Ændringer kan forekomme, følg derfor også altid med på hjemmesiden.

Hvad kan og skal kirken?
Overskriften stiller et spørgsmål, som kan bevares 
langt og kort. Det korte svar kan man læse henimod 
slutningen af denne klumme, men først kommer nogle 
lidt længere forsøg. Og endnu før da, må man stille et 
indledende spørgsmål: Hvad er en kirke overhovedet?

En kirke er en samling af mennesker. Man kan kalde 
det for en menighed eller for et kirkefællesskab. Nogle 
nyder fællesskabet ofte, mødes med de andre hver 
eller hver anden søndag, når der er gudstjeneste, eller 
om torsdagen, når der er kirkecafé, eller synger med i 
koret en gang om ugen. Andre nyder, at fællesskabet 
altid er der, når man skal bruge det. 

De fleste kommer ved de særlige lejligheder, hvor 
begivenhederne i familien er så store, at de ikke kan 
rummes og ikke kan finde sprog inden for hjemmets 
fire vægge og dagligdagens samtaler. Når livet be-
gynder og slutter, når familier stiftes og når de unge 
bliver voksne, kan man ikke nøjes med en nøgtern 
konstatering, så skal der mere til, og dette ’mere’ kan 
man altid finde i kirken.

Man kan også komme i løbet af året, når traditionen 
inviterer vejen forbi og ind i kirken. Særligt julen selv-

følgelig, men også påske og pinse er store fester i 
kirkeåret; det er også Fastelavn, hvor vi inviterer til 
gudstjeneste i Vidstrup kirke og efterfølgende tøn-
deslagning i spejderhuset, eller Høstgudstjenesten, 
hvor vi er udendørs i æblelunden, også i Vidstrup.

Alt det, jeg lige har nævnt, ligger i kernen af, hvad 
kirken er og hvad kirken skal. Gudstjenester og kirke-
lige handlinger: dåb, konfirmation, vielse, velsignelse, 
bisættelse og begravelse. 

Men kirken kan mere end det. Den er også fælles-
skabet om at lave dekorationer op til jul og påske, 
den er kaffe og sang sammen med de andre, den er 
koncerter og foredrag, og den er et sted, hvor man 
mødes for at strikke eller for at gå en tur sammen i 
plantagen. Eller for at synge med den lille ny.

Kirken er de mennesker, som samles for at være 
kirke sammen. 

I Tornby og Vidstrup kirkefællesskab taler vi for tiden 
om, hvor og hvordan vi bedst kan skabe gode rammer 
for at samles som kirke. 

Mellem Allehelgens søndag og Advent og igen her 
fra Helligtrekonger og frem til Kyndelmisse har vi 
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prøvet et nyt format af med skumringsandagter. Det 
er en lille stund med musik, sang, læsning i stilhed 
i Tornby Kirke, mens det mørkner. Det har været en 
god oplevelse for os, der arrangerer det, og dem, 
der har deltaget, siger, at det har været rørende og 
givende. 

Mellem påske og Kristi Himmelfart påtænker vi at 
afholde en kort række morgenandagter for at se, 
om der også er nogen, der gerne vil begynde dagen 
sammen.

Noget andet, vi taler sammen om i kirken, er, hvor 
begunstigede vi er med to så smukke og trods deres 
fælles alder så forskellige kirker i Tornby og Vidstrup. 
Det er meget privilegeret i et kirkefællesskab at kunne 
tilrettelægge gudstjenester og kirkelige handlinger i 
mere end én kirke. Det giver os flere muligheder at 
arbejde med, og vi kan skabe stærke traditioner, som 
hører hvert sted til, og som samler kirkefællesskabet, 
menigheden, både det ene og det andet sted. 

Fastelavnsgudstjenesten i Vidstrup med efterføl-
gende tøndeslagning tilrettelagt i samarbejde med 
spejderne er sådan en tradition. Her kommer børn fra 
både Tornby og Vidstrup og hører en god historie ved 
en gudstjeneste, som er tilrettelagt for de yngre ører 
og så er der helt traditionel fastelavnsfest bagefter. 

I Tornby og Vidstrup sogne er vi et lille, men godt fæl-
lesskab i. I dag er der to sogne og ét menighedsråd. 
Det er ikke længe siden, der var to menighedsråd. I 
det nu fælles menighedsråd er vi ved at se på mu-
lighed for at slå sognene sammen i ét sogn. 

Det er administrativt mere enkelt, men det er ikke 
bare derfor. Det handler mere om, at vi ser os som 
ét fællesskab. En kirke med to kirkebygninger. Med 
gudstjenester og krea-aftener, med kirkekaffe og 
kirkekor. Og måske meget mere? 

For en kirke et alt det, der kan samles sig om at skabe 
fællesskab i Guds navn. Det vil sige et fællesskab, 
som har hinanden på hjerte under overskriften Guds 
fred. Det er det korte svar på spørgsmålet i over-
skriften. Kirke er, når vi i lyset fra Jesu fødsel i julen 
og hans opstandelse i påsken, mødes i den fælles 
ånd, som kom til os i pinsen, for at udbrede ordet om 
næstekærlighed og fred på jord. 

Der kan være kirke i plantagen, i sognegården el-
ler i en af de to kirkebygninger, og der kan skabes 
kirke, så snart to eller flere er samlet for at være lys 
i verden og for hinanden.

Og sidder du nu med en idé til en aktivitet, så tag fat i 
en af os, for alle må gerne være med og alle må godt 
komme med forslag. Du kan finde kontaktoplysninger 
på mange af os her i bladet og ellers så find os inde 
på hjemmesiden. 

Du er altid velkommen. Det er man altid i kirken. Det 
er noget af det, kirken både kan og skal.

Guds fred og alt godt.
Svend Thorhauge

sognepræst

Kirkecafé
Der er kirkecafé hver torsdag kl. 10 i Sognegården. 

I lige uger synger vi sammen fra højskolesangbogen 
og de øvrige torsdage er der hygge og kaffe – ind 
imellem med foredrag og andre indslag. 

Kirkecafe med særlige arrangementer:
12. februar 
Torben Filt synger viser.

26. februar 
Foredrag ved Charlotte Voetmann, demenskonsulent 
og sygeplejerske ”Glemmer du – så husker jeg”.  
En samtale om demens i familien.
 
Som telefonrådgiver ved Alzheimerforeningens 
Demenslinien, har Charlotte mange samtaler med 
mennesker med demens og deres pårørende. 
 
Der bliver sat fokus på det at få sygdommen demens 
på tæt hold og den bekymring vi alle har om, at den 
kan ramme os alle.

12. marts
Præstens kvarter.

Følg med i kalenderen på kirkernes hjemmeside for 
yderligere information. 

Ny organist ved Tornby 
og Vidstrup kirker
Menighedsrådet har ansat ny organist pr. 1. januar, 
så hun har allerede været i gang i et godt stykke tid. 

Anita fortæller om sig selv:
Jeg hedder Anita Beck Hyldgård, er 52 år og bor i 
Aalborg sammen med min mand, Jens. Jeg har to 
voksne sønner, som bor i Aarhus.

Jeg glæder mig meget til at begynde i Tornby-Vidstrup 
kirker den 1. januar. Jeg husker sognene som rigtigt 
dejlige at være i – jeg har nemlig været ansat ved 
Tornby-Vidstrup kirker før, og glæder mig til at vende 
tilbage. 

Den nye organist Anita Beck Hyldgård.
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Jeg ser frem til at arbejde med voksenkoret og Børne-
koret. I begge kor er nye sangere hjerteligt velkomne. 
Jeg har arbejdet med mange forskellige kor gennem 
tiden, og jeg synes altid, det er dejligt at mødes med 
børn og voksne i sangen.

Ved siden af organist-stillingen ved Tornby-Vidstrup 
kirker underviser jeg kommende organister på Kir-
kemusikskolens Aalborgafdeling, og akkompagnerer 
og underviser på klassisk MGK, Aalborg.

Jeg glæder mig til at møde og gense jer allesammen.
Anita Beck Hyldgård

Tornby-Vidstrup 
Kirkes Børnekor
For sangglade drenge og piger 1.-5. klasse. Vi har det 
sjovt og dejligt med at synge sammen, og vi arbejder 
med stemmen, så den får en fin og stor klang. 

Vi hygger ved hver korprøve med saft og müslibarer, 
synger sange med gang i, salmer og årstidssange. 
Et par gange om året viser Børnekoret hvad det kan, 
ved at optræde for andre i kirken mm. 

Børnekoret øver hver torsdag kl. 15-16 i Tornby 
Skoles aula. 

Har du lyst til at være med, så kontakt organist Anita 
Beck Hyldgård, anitasamsing@gmail.com. Tlf: 2217 
0173. Eller du kan bare møde op, synge med til en 
korprøve, og se, om det er noget for dig. Det er gratis 
at være med.

Tornby-Vidstrup 
Kirkekor
Tornby-Vidstrup Kirkekor er et blandet kor med voks-
ne i alle aldre, fordelt på sopran-alt-tenor-bas. Vi er 
lige nu ca. 20 sangere, har plads til flere, og siger 
velkommen til nye sangere.

I Tornby-Vidstrup Kirkekor synges et bredt repertoire 
– en skøn blanding af dansk, svensk, engelsk, tysk 

osv – kirkemusik, højskolesange, mere rytmisk musik 
og folkemusik. 
Tornby-Vidstrup Kirkekor synger nogle gange om året 
til gudstjenester i kirken, til sangaften i sognegården, 
til gudstjenester og koncerter med andre kor mm.

Koret øver i sognegården hver torsdag kl. 16:30-18. 
I pausen i korprøven drikker vi kaffe/the, og har det 
rart med at hygge og snakke.

Har du lyst til at være med, så kontakt organist Anita 
Beck Hyldgård, anitasamsing@gmail.com. Tlf: 2217 
0173. Eller du kan bare møde op, synge med til en 
korprøve, og se, om det er noget for dig. Det er gratis 
at være med.

Sangaften 
Kom til sangaften i Sognegården. 

Torsdag den 29. januar kl. 19:30
Vinterens sange omkring Kyndelmisse

Torsdag den 26. februar kl. 19:30
Hvad var det dog der skete - Forårets komme.

Torsdag den 26. marts kl. 19:30
Påske og forårets toner.

Der serveres kaffe/te og kage i pausen. 
Alle er velkomne og tilmelding er ikke nødvendig. 
Det er gratis at deltage.

Fastelavn 
Traditionen tro afholdes der fastelavn i samarbejde 
med Spejderne i Tornby-Vidstrup fastelavns søndag 
den 15. februar. Gudstjeneste i Vidstrup Kirke kl. 14. 

Der er tøndeslagning og fastelavnsboller i Spejderhu-
set efter gudstjenesten. Alle er velkomne og tilmelding 
er ikke nødvendig. Det er gratis at deltage. 

Kreativ Påskehygge
Tirsdag den 24. marts klokken 19 - 21 er der tradi-
tionen tro Kreativ påskehygge i Sognegården. 

Kom og lav forårs- og påskedekorationer til bordet 
eller en krukke udendørs.

Når livet gør ondt
- en mulighed for anonym samtale

Hver aften mellem 20 og 02

Tlf: 70 120 110

Vil du have en
annonce i VI-TO?

Kontakt Christian Byrdal
tlf. 22 47 64 85
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Medbring selv potte/krukke eller skål til dekorationen, 
oasis eller pottemuld, forårsløg og andet forårspynt. 
Graverteamet sørger diverse grønt og naturligt pynt. 

Der bliver serveret kaffe/te og kage. 
Alle er velkomne og tilmelding er ikke nødvendig. 
Det er gratis at deltage.

IM-Genbrug
 Gl. Landevej 51

IM genbrugsbutik har 
20 års jubilæum
Fra Indre Missions Genbrug i Tornby vil vi gerne her, 
hvor vi er kommet godt ind i det nye år, række en stor 
tak til alle jer, der gennem de sidste 20 år har støttet 
os i vores arbejde med genbrugsbutikken.

Tak til alle, der har betænkt os med brugte og nye 
genstande, som vi har kunnet sælge videre til nogle 
af alle jer, som hver uge kommer forbi for at se, om 
vi lige netop har fået det ind på vores hylder, som 
lige netop I går og mangler. Det er en glæde for os at 
møde jer, og en glæde hver gang vi kan hjælpe jer.

For når vi sælger noget, har vi mulighed for at støtte et 
børnehjem i Indien, give hjælp til fattige i Rumænien, 
støtte det tværkulturelle arbejde her i Danmark og 
meget mere. Og det er ikke småting, vi sådan med 
tiden har fået ind. Tøj, møbler, cykler, et Zebraskind, 
musikinstrumenter, ja, sågar har vi lige fået en sæk-
kepibe ind, som sikkert bliver solgt hurtigt til en, der 
har lyst til at prøve det af. Og en rigtig god måde at få 

billigt læsestof er at købe en god bog til små penge. 
Og når den er læst, kan den afleveres igen, så en 
ny kan få glæde af den.

Det er også dejligt at kunne byde på en kop kaffe og 
en god snak om løst og fast – og måske også om 
noget af det, der til tider kan gøre ondt. Alt sammen 
i en hyggelig og god atmosfære, hvor vi sammen får 
gode oplevelser med hinanden.

Vores gæster spænder vidt fra de helt lokale, der ser 
os som deres butik, til feriegæster fra hele landet 
og også mange udenlandske feriegæster, der hos 
os har fundet et dejligt åndehul midt i det nordjyske 
ferieparadis. Også mange herboende udlændinge, 
som vi efter bedste evne betjener med fagter, frem-
mede ord og ikke mindst med et smil.

Tak til jer alle sammen.

Tak at I alle er med til at vi fortsat, efter 20 år, har både 
mulighed og lyst til at fortsætte vores arbejde. I skal 
vide, at vi glæder os til at møde jer og glæder os hver 
gang i betænker os med de ting, I måske har holdt 
af, men som nu skal videre. Vi gør alt for at tingene 
kommer i de rette hænder og at overskuddet bliver 
delt ud til dem, der virkelig trænger. Og også 2025 
blev et godt år for os, både som butik og værested, 
men også med et godt årsresultat.

Så herfra skal der lyde et ”Godt Nytår til jer alle – og 
på gensyn hos os fra torsdag til lørdag i alle uger”.

Åbningstider:
Torsdag og fredag kl. 13:00-17:00
Lørdag kl. 10:00-13:00
Vi henter og bringer. 
Henvendelse til Ruth Mortensen på tlf. 5128 0196.

IM Genbrug

Adresselisten

Kirkerne på nettet:
www.tornby-vidstrup-sogne.dk
www.Facebook.com/TornbyOgVidstrupKirker

Sognepræst:
Svend Thorhauge, tlf. 5167 0666
E-mail: srt@km.dk - Træffes efter aftale

Graverteam/kirketjener:
Elisabeth Iversen (ansvarlig Tornby og Vidstrup)
Tlf. 5167 0668 - E-mail: tornbygraver@gmail.com

Menighedsrådet:
Formand Karen Djernes Thomsen, tlf. 2339 4605
E-mail: karendjernesthomsen@gmail.com

Hirtshals Kirkekontor:
Kirkegade 14, 9850 Hirtshals, tlf. 9625 1100
Åbningstider: Man-fre kl. 10-13 - Tors kl. 16-17

Kirkebil for begge kirker: Tlf. 9894 1789
Præsternes vagttelefon: Tlf. 9894 1012

Kreativ Påskehygge i Sognegården.
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Frivillige på Asbjørn
Den 16. oktober blev der afholdt frivilligmøde på 
Asbjørn, hvor mange lagde vejen forbi. Det var en 
god eftermiddag med fokus på, hvordan frivillighed 
kan se ud på Asbjørn, og der kom mange gode input. 
Opbakningen var stor, og mange meldte sig som 
frivillige – noget vi sætter stor pris på. Vi har allerede 
haft frivillige, der har hjulpet til ved arrangementerne 
i december, og i løbet af januar og februar vil vi plan-
lægge mere faste tiltag ud fra både frivilliges og be-
boeres interesser. Det er en proces at få de frivillige 
tiltag godt i gang, og vi takker for alles tålmodighed.

December på Asbjørn
December måned var fyldt med arrangementer og 
hyggelige stunder. Der blev blandt andet afholdt ju-
lebanko, Luciaoptog med 3. klasse fra Skolecenter 
Hirtshals, julefrokost samt julekoncerter med besøg 
fra Tornby-Vidstrup Kirkernes Børnekor og Tornby-
Vidstrup Rytmiske Kor. Måneden bød på masser af 
julestemning og fællesskab.

På årets korteste dag, søndag den 21. december, 
markerede vi overgangen til lysere tider, da en gruppe 
frivillige plantede blomsterløg i udeområderne ved 
Asbjørn. Blomsterløgene var doneret af Støttefor-
eningen for Friplejehjemmet Asbjørn, Tornby, og vi 
glæder os allerede til foråret.

Friplejehjemmet Asbjørn
S/I Friplejehjemmet Asbjørn: Formand Peter Skovgaard 6160 7516, 

næstformand Ole Rimmen 3067 3713, kasserer Kurt Bærentsen, 
sekretær Dorte Kettel Thomsen, Niels Chr. Jakobsen, Svend Ravn

Støtteforeningen: Formand Ole Rimmen 3067 3713, kasserer Niels Anker Jensen 4080 2772, 
sekretær Bent Skjoldborg 4054 5964, Henning Sigsgaard, Jens-Erik Bonné, Olav Pedersen

Luciaoptog med 3. klasse fra Skolecenter Hirtshals.

Julekoncert med besøg fra Tornby-Vidstrup Kirkes 
Børnekor.

Julekoncert med besøg fra Tornby-Vidstrup Rytmi-
ske Kor. 
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Jul og Nytår
Vi fik fejret det første jul og nytår på Asbjørn. Juleaften 
bød på den klassiske julemenu, mens nytårsmenuen 
bestod af nytårstorsk med sennepssovs, grønt og 
kartofler til frokost samt tapas til aftensmad. Tak til 
alle, der lagde vejen forbi og var med til at gøre høj-
tiden ekstra særlig.

Samtidig vil vi sende en stor tak til alle, der har bidra-
get til opstarten på Asbjørn – beboere, pårørende, 
medarbejdere, bestyrelse, støtteforening, frivillige og 
samarbejdspartnere. Vi håber på fortsat opbakning i 
det kommende år, så vi sammen kan styrke fælles-
skabet og skabe et trygt og værdigt plejecenter med 
livskvalitet i centrum.

Vi glæder os til 2026.
Anne Marie Rosenkilde

Forstander

Generalforsamling
Støtteforeningen for Friplejehjemmet Asbjørn, Tornby 
inviterer hermed alle med interesse for Friplejehjem-
met Asbjørn til at deltage i den kommende ordinære 
generalforsamling. Det gælder både nuværende og 
kommende medlemmer af Støtteforeningen så vel 
som dem, der blot er interesseret i at høre om, hvad 
der sker i en Støtteforening. 

Bestyrelsen har ind i mellem fået stillet det spørgs-
mål: Er der stadig brug for en støtteforening, for nu 
står bygningerne der jo, og der er ansat personale? 
Og svaret er, at det netop er nu, der er brug for en 
støtteforening, fordi den bidrager til at forskønne og 

berige tilværelsen for beboerne ved at skabe daglige 
oplevelser med aktiviteter både ude og inde. Ram-
merne er sat – nu skal de fyldes ud.

Generalforsamlingen finder sted torsdag den 26. 
februar 2026 klokken 19.00 i Tornbyhallens Multisal. 
Foreningen byder på en lille forfriskning undervejs.

Dagsorden er ifølge vedtægterne:
1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning
3. Godkendelse af regnskab
4. Indkomne forslag. Bestyrelsen fremsætter forslag 
til en vedtægtsændring.
5. Fastsættelse af kontingent
6. Valg til bestyrelsen
7. Valg af suppleanter
8. Valg af revisor og revisorsuppleant
9. Eventuelt

Forslag, der ønskes til afstemning uden for den ud-
sendte dagsorden, skal indsendes senest 14 dage 
før generalforsamlingen til foreningens formand, Olav 
Pedersen. 

Bestyrelsens forslag til vedtægtsændring drejer sig 
om, at vi ikke længere arbejder for oprettelsen af et 
friplejehjem, men for en videreførelse. Ændringsfor-
slaget kan ses på Asbjørns hjemmeside.

På generalforsamlingen bliver der mulighed for at 
tegne sig som medlem. Det koster kun 100 kr. om 
året.

Bent Skjoldborg

Kokken i gang med at tilberede nytårstorsken.

Fotoet er taget fra Risdal og hen mod Friplejehjem-
met, hvor opførelsen netop er begyndt. Ifølge mytolo-
gien ligger der en guldskat begravet, hvor regnbuen 
ender - netop dér, hvor Friplejehjemmet Asbjørn nu 
ligger.
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Generalforsamling
Så er et nyt år begyndt og flere af Danmarks mange 
foreninger afholder deres årlige generalforsamling 
her i årets første kvartal. Det gælder også for Tornby-
Vidstrup Sognearkiv.

Der indkaldes hermed til den årlige generalforsamling 
mandag den 9. marts 2026 kl. 19:00 i Mettes Kaf-

festue, Tornby Gamle Købmandsgård med dagsorden 
ifølge vedtægterne:
1.	 Beretning for året
2.	 Regnskab
3.	 Valg
4.	 Eventuelt

Ad punkt 3, så er Mona Jensen og Bodil Frost på 
valg. Begge er klar til at modtage genvalg.

Efter generalforsamlingen vil der være kaffe og kring-
le og derefter er det planen at vi skal vise nogle bil-
leder fra Vidstrup, som byen så ud for år tilbage og 
som byen ser ud i dag. Der arbejdes flittigt af især 
Bodil Frost og Gunhild Godsk på at få dette indslag 
op at køre og arkivet har nogle rigtig gode billeder.

Vi håber at se mange af vores trofaste medlemmer, 
så mød op og hør lidt om arkivets aktiviteter. Alle er 
velkommen.

På arkivet arbejdes der fortsat med at få registreret 
de mange billeder og årets andre arrangementer 
skal også planlægges, så der er nok at tage fat på.

Husk arkivets nye åbningstider fra kl. 16-18.
	           Christian Byrdal, 

sekretær

Tornby-Vidstrup Sognearkiv
Bestyrelsen: Formand Hanne Kirketerp tlf. 2857 8727 – Næstformand Gunhild Godsk tlf. 2049 6137

kasserer Mona Jensen tlf. 2513 2748 – sekretær Christian Byrdal tlf. 2247 6485 – Bodil Frost 9897 7323
Karen M. Jensen tlf. 9897 7161. Arkivet har åbent onsdag kl. 16-18 og efter aftale.

 Ansvar                            Engagement                           Kvalitet

Ring til os på tlf. 98 94 33 99
og få et uforpligtende malertilbud!

Jørgen Jeppesens Eftf.
Grævlingevej 20-24
9850 Hirtshals

www.j-jeppesen.dk

Husk at der er 

mulighed for 

håndværker-

fradrag!

Siden sidst
Torsdag den 11. december 2025 blev der afholdt 
julefrokost, hvor der var sang, musik og dans med 
Kielgasterne.

Onsdag den 14. januar 2026 var årets første Swing-
om-aften med Kielgasterne.

Kommende 
arrangementer
Onsdag den 11. februar kl. 19:30
Swingom-aften med ”Midt i ugen”.

Onsdag den 11. marts. kl. 19:30
Volstrup Harmonikaklub.

Torsdag den 26. marts kl. 19:30
Forsamlingshusets ordinære generalforsamling for 
forsamlingshusets aktionærer. 
Der serveres kaffe og brød. Ingen tilmelding.

Onsdag den 8. april kl. 19:30
Svingom-aften med Kielgasterne.

På bestyrelsens vegne
Tille Pedersen

Tornby Forsamlingshus

Bestyrelsen: Formand Tille Pedersen - Næstformand Bertha Thomsen
Joan Thørholm - Christian Handest - Henning Andersen

Vedr. udlejning. tlf. 98 97 72 08 mobil 24 85 22 38
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Udgivelsesplan for VI-TO

Skal du konfirmeres? 
Og vil du med i Konfirmandlisten, der udgives for 
Hirtshals og Omegn, så skal du læse nedenstående. 

Hirtshals, Emmersbæk, Tornby og Vidstrup 
kirke
Her får Martensens Bogtrykkeri oplysningerne fra 
præsterne, hvis man i forbindelse med tilmeldingen 
har givet tilladelse til offentlig-
gørelse. Da det er forældrenes 
ansvar at kontrollere oplysnin-
gerne, opfordres man til at tage 
kontakt til trykkeriet.
 
Horne og Asdal kirke
Efter aftale med præsten, skal 
man selv tage kontakt til tryk-
keriet for at få konfirmandens 
oplysninger med.

Andre kirker 
Skal man konfirmeres i andre 
kirker, fx fordi man går i skole i 
Hjørring eller på en specialskole 
skal man altid selv kontakte os.
 
Krav
Optagelse i Konfirmandlisten 
forudsætter, at konfirmanden 
har bopæls-/folkeregisteradr. i 
området og hører til en af de 
navngivne kirker.
 
Oplysninger der skal bruges
Kirke, dato og tidspunkt 
Konfirmandens navn
Bopælsadresse 
Forældre/værges navn(e)
 
Tilmelding eller kontrol 
2.-13. februar 2026
Martensens Bogtrykkeri 
Nejstdalen 1, Hirtshals
Tlf. 9894 1878
info@martensensbogtrykkeri.dk

Info om Konfirmandlisten
Omdeling sker i uge 10. Den lig-
ger i omslaget med reklamerne 
(onsdag / torsdag). 
Hvis den ikke er med så skriv til: 
Det Nordjyske Mediehus, kunde-

service på mail: reklamation@dnmh.dk
Får man den ikke kan det være fordi man har sagt 
”Nej tak” til alle reklamer. 

Annoncører i VI-TO
FA Tømrer-Snedker A/S
H. Jespersen & Søn A/S
Hirtshals Shipping
IT-konsulent Carsten Jensen
Jørgen Jeppesens Eftf.
Keramiker Janice Hunter
Malerfirmaet Søren Olesen
Martensens Bogtrykkeri
OK Benzin
Rederiet ISAFOLD
Sct. Nikolaj Tjenesten
Sparekassen Danmark
Tornby Beboerforening

Siden sidst

Blad nr. Deadline Blad pr. mail Kan afhentes
2 17. mar. 27. mar. 30. mar.
3 12. maj 22. maj 26. maj
4 21. jul. 31. jul. 3. aug.

Få et OK Benzinkort med en sponsoraftale, så 
kan du støtte Tornby IF med 5 øre, hver gang 
du tanker en liter benzin eller diesel. Det ko-
ster ikke dig ekstra – OK betaler hele beløbet.  

Støt med el fra OK
Med et OK Benzinkort med en sponsoraftale kan du 
ved også at få el fordoble din støtte fra 5 øre til 10 øre 
for hver liter benzin eller diesel, du tanker. 

Støt Tornby IF på www.ok.dk/lokalsporten

 Få et OK Benzinkort  
 og støt Tornby IF 
hver gang du tanker

Støt med OK Mobil
Du kan også forhøje støtten med OK Mobil. Vælg den 
OK Mobil-pakke, der passer dig bedst. Så støtter OK 
med ekstra 5 øre pr. abonnement for hver liter benzin 
eller diesel, du tanker. 
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Hver uge
Mandag kl. 14.00 Seniordans i TF  
Mandag kl. 19.30 Præmiewhist i TF  

Tirsdag kl. 9 Aktivitetsklubben i TF

Torsdag kl. 10 Kirkecafé i SG
Torsdag kl. 15 Børnekor på TS
Torsdag kl. 16:30 Kirkekor i SG

Januar
29.	 Sangaften kl. 19:30 i SG

Februar
4.	 AK Banko kl. 14 i TF
11.	 Svingom-aften kl. 19:30 i TF
15.	 Fastelavn kl. 10 i TH 
15.	 Fastelavn kl. 14 i VK
18.	 Fællesspisning TB kl. 18 i TF
25.	 Seniorerne/AK Den RIDI 
	 vejrmelding kl. 14 i TF
26.	 Generalforsamling Støttefore-	
	 ningen, Asbjørn kl. 19 i TH
26.	 Sangaften kl. 19:30 i SG

Marts
4.	 AK Banko kl. 14 i TF
9.	 Sognearkivet 
	 Generalforsamling kl. 19 i MK
11.	 Volstrup Harmonikaklub 
	 kl. 19:30 i TF
18. 	TB – Fællesspisning og 
	 Generalforsamling kl. 18 i TF
24.	 AK Generalforsamling kl. 11 i TF
24.	 Kreativ påskehygge kl. 19 i SG
25.	 Generalforsamling 
	 Seniorerne kl. 14 i TF
26.	 TF Generalforsamling 
	 kl. 19:30 i TF
26.	 Sangaften kl. 19:30 i SG

April
8.	 Svingom-aften kl. 19:30 i TF

Læs nærmere om arrangementer inde 
i bladet.

Forkortelserne der bruges er:
AK	 Aktivitetsklubben
MK	 Mettes Kafffestue - TGK
SG	 Tornby-Vidstrup Sognegård
TB	 Tornby Beboerforening
TF	 Tornby Forsamlingshus
TH 	 Tornby Hallen
TS	 Tornby Skole
TGK	 Tornby Gamle Købmandsgaard
TK	 Tornby Kirke lo
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